
Důvodová zpráva 

 

V návaznosti na novelu zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních 
komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění 
pozdějších předpisů, provedenou zákonem č. 271/2023 Sb., byla předložena novela 
obecně závazné vyhlášky č. 55/2000 Sb. hl. m. Prahy, kterou se vydává Statut 
hlavního města Prahy, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Statut hlavního města 
Prahy“). 
 

S účinností ode dne 1. července 2024 bude výše uvedenou novelou zákona 
o silničním provozu stanovena na území hlavního města Prahy příslušnost 
k projednávání přestupků a k vedení řízení o zadržení řidičského průkazu 
úřadům městských částí určených Statutem hlavního města Prahy. 
 

V souvislosti s výše uvedenou novelou bylo mezi HMP a společností TOTAL 
SERVICE, a.s., uzavřena Rámcová dohoda na zajištění rozvoje programového 
vybavení spisové služby e-Spis a jejích modulů včetně dalších dílčích objednávek 
na zajištění „Implementace produktu ICZ e-spis® - modul Agenda dopravních 
přestupků (dále jen „ASDP“) pro městské části HMP“. 
 

V rámci implementace produktu ICZ e-Spis, modul Agenda dopravních 
přestupků jsme požadovali propojení na služby České pošty s.p. v rozsahu Dopis 
on-line. 

 

Z výše uvedených důvodu nyní Radě MČ Praha 21 předkládáme návrh smlouvy 
o poskytnutí služeb Hybridní pošty (Dopis Online) s Českou poštou, s.p. se sídlem 
Politických vězňů 909/4, IČO: 47114983. 
 

Služba Dopis Online umožňuje kompletní elektronické podání různých druhů zásilek 
přes rozhraní API, tzn. zajištění tisku adresného dokumentu s proměnlivými údaji, 
kompletace do obálky s modrým pruhem a  rozeslání jako doporučená zásilka 
s dodejkou, do vlastních rukou do ČR i do vybraných evropských států. 
 

Významným přínosem bude snížení časové náročnosti při zpracování zásilek nejen 
zaměstnancům oddělení přestupků, úspora nákladů na tisk a přípravu k odeslání. 
 

Poštovné je účtováno ve stejné výši jako na výplatním stroji. Ostatní poplatky jsou 
uvedeny v příloze č. 02. 
 

 

 


